

节能冠军 质量取胜

容声冰箱获评“下乡家电杰出品牌”

最近,在“2009中国农村家电市场高峰论坛”上,容声冰箱以其杰出的节能技术水平、杰出的质量水准,被隆重授予“下乡家电杰出品牌”称号。

在“2009中国农村家电市场高峰论坛”上,工业和信息化部电子信息司视听产品处曲晓杰主任,赛迪顾问总裁助理李树翀、王嘉森总监,大中电器总经理赵瑞杰等参会嘉宾纷纷表示,容声冰箱荣获“杰出品牌”殊荣,乃是实至名归。

据悉,今年,中国农村家电市场调研组历时半年深入市场一线走访,获取了大量的一手市场数据。数据显示:在国家惠农政策的推动下,农村消费需求呈现出多样化、多层次的特征,但产品的能耗水平、质量水平两个关键指标仍是消费者购买产品的关注重点。容声冰箱正是凭借其节能及质量方面优势,在市场上获得了消费者、经销商的一致好评。

容声是专门生产冰箱、内销和出口为主的企业。去年金融危机到来之后,容声整体表现还是可以的,从2009年1~4月数据看,容声内销和出口连续4个月排在全国第一。海信科龙冰箱公司副总经理甘永和告诉记者,从容声1~6月家电下乡冰箱销售情况看,比去年同期增长了150%。

甘永和表示,从销售来讲,农村对冰箱的需求并不是低端的冰箱,恰恰是价格比较好的,性价比比较高的,特别是低能耗的产品销售的比例是非常大的,还有对外观的要求比较高。比如说玻璃门的,带花图案的产品是比较好销的。

据海信科龙冰箱公司副总经理甘永和介绍,容声一直致力于冰箱节能水平的提升,并取得了持续突破,曾独家中标联合国节能明星冰箱大奖。今年容声全球同步上市的第五代节能明星冰箱,日耗电量仅0.25度,比新能效国标的一级能效水平高50%,比欧洲最高的能效级别A++产品还要省电40%,是目前国内外



消费者能买到的用电量最低的产品,堪称“节能冠军”。而且,容声也是国内第一家宣布将在2010年实现全部产品100%达到节能水平的冰箱品牌。

容声不仅仅关注产品前沿科技的发展,对产品质量水平的关注,更是到了苛求的地步。每一台产品出厂前都必须通过耐冲击、高可靠、长寿命、全优化等多项严格检验,扬州汇银家电有限公司总裁助理郭广忠针对“容声冰箱为何在江苏农村销售火爆”时表示,即使是在崎岖不平的山路上运输,容声冰箱也可确保产品安然无恙,还能很好地适应农村的电网环境和农村家庭的使用环境。

中国合作贸易企业协会会长于美芝表示,家电下乡中标品牌数量较多,但技术领先、质量可靠的产品才是消费者真正需要的。而以“节能”著称、质量取胜的容声冰箱,将成为消费者的首选。

晚报记者 李无双

创维酷开“惠”八一



“多媒体娱乐大液晶全新标准定义者”,创维第三代L03系列酷开液晶上市三个月,受到了中原消费者的追捧。八一建军节到来之际,为了感谢中原消费者对创维酷开液晶一贯支持,购买L03系列酷开液晶的消费者,均赠送价值590元的音乐伴侣和价值190元珍藏版“挑战麦克风”话筒,并赠送3000部市面最新上市的电影大片等豪华大礼。

记者在商场看到:创维第三代L03系列酷开TV秉承多媒体娱乐电视设计理念,已经成功内置了类似KTV的点歌系统和类似湖南卫视“挑战麦克风”节目的Mr.Mic智能评分,实现了在家采用电视欢乐K歌;同时,为了让热爱K歌的酷开TV用户练习唱歌,L03系列酷开TV还率先支持一键录音。据介绍,一键录音可以有效帮助用户提高唱功,让用户越K越有信心,越体验越快乐。

创维L03系列酷开TV还升级了3G酷影技术,采用高清、高速、高解码处理芯片,全球领先支持720P 1080P RM/RMVB、H.264等3G酷影播放技术,向下兼容所有USB流媒体技术,满足消费者在家观看电影、球赛实况、新闻、视频等淋漓尽致的视觉享受;酷乐技术实现自己在家制作MTV的强大娱乐功能;创维酷开液晶不仅拥有强大的娱乐功能,还拥有业内领先的技术支撑。

在画质处理上,创维L03系列率先采用IPS硬屏240Hz技术,采用全球领先的倍频驱动以及液晶背光扫描,在原有2幅画面中增加3幅画

面,实现每秒240帧图像,具有动态响应无残影、运动画面更流畅、可视角度更宽广、色彩表现更逼真、低能耗、低辐射等优势,240HZ的IPS硬屏技术并解决了画面拖尾,图像抖动,视觉残留等问题;当然,L03系列酷开TV少不了创维原有优异的画质处理技术,比如10Bit色彩提升技术、第三代六基色、双屏科技等,实现10.7亿色,使图像表达更精确,画质更加细腻,实现了画质在看高速运动画面的流畅性。

同时,在音质处理上,为了使平板液晶电视的音响系统更加高保真,创维L03系列酷开TV内置了2.1声道数字音响系统合SRS TruSurround XT环绕声,使因液晶电视瘦身变薄而不得不牺牲的音质再次响亮起来。

创维酷开咨询热线:0371-65669850 13383835618

晚报记者 李无双

蓝钻担保
理财年收益率为: **12%~18%**
房贷、车贷、房屋回购
理财电话: **400-6622-989**

BlueSky 蓝天桶装水
八年品质 值得信赖
弱碱水 10元/桶
纯净水 9元/桶 **买10送3**
订水热线: **63798606**



爱老人远比爱孩子要简单得多

温暖你 感动我!